



丰产丰收

税郭镇三夏生产全线告捷

策划 徐军辉 图文 黄加芳

抢墒抢种

税郭镇党委政府根据区委区政府及区综禁办的安排部署，加强领导、落实责任，全力做好三夏生产各项工作，工作中做到细、实、牢、严。目前该镇3.6万亩小麦已全部颗粒归仓，玉米、大豆、花生等秋季作物也已全部种植完毕。其中纪官庄村通过了农业部十亩高产攻关创建，亩产量超过700公斤，该镇小麦实现丰产丰收。全镇未出现一起焚烧秸秆事件，秸秆还田率达到99%，三夏生产全线告捷。

宣传工作抓细

采取标语、广播、宣传车以及印发宣传材料等形式，加大安全防火宣传工作。不间断的悬挂过路横幅达到400余幅，村级宣传标语5000余条，并做到一旦损坏，及时更换；印发防火和《致农民群众一封信》1万余份，并提前录制了防火宣传磁带、U盘进行不间断无缝隙宣传，达到了良好的宣传效果。

组织动员抓牢

该镇党委政府先后召开了三夏生产座谈会和动员会，全面安排部署三夏工作，成立了秸秆综合利用和禁烧工作领导小组，各村也都成立了相应的领导机构，落实了责任、齐抓共管；并成立了由纪委监察牵头的8人防火岗位考勤督导组，每天对所有防火点进行不定时岗位考勤，对缺勤人员，一律进行严格处罚，并在全镇范围内进行

通报，切实强化了防火工作检查和督导力度，提高了整体防火观念和意识。

责任分工抓实

该镇继续实行党政领导包片、机关人员包村、村干部包地块责任制，进一步调整充实了三夏防火联动机制，派出所、行政执法中队组成57人的巡查组，分5组进行不间断巡查执勤，该镇联动人员达到了160人。加大防火工作专项财力投入，配备了防火帐篷200余顶，风力灭火机10台套，消防车2部，消防员6名随时待命，5部巡逻车启动运行。

奖惩措施严格

实行严格的奖惩措施，对清运做到“五净”标准不发生火情的村，按照每亩7元奖补；对实行破茬的村给予每亩20元的奖补。严惩第一把火，对出现一起火情的村，扣除相关人员抵押金，并重新缴纳，同时对该村一票否决，按有关规定进行责任追究。

保墒抢种及时

在抓好夏收的同时，该镇对三夏生产所需物资（化肥1500吨、良种10余万公斤、农药20吨）也做了充分准备，并组织相关技术人员深入到生产一线，根据当前雨水充盈的有利时机，面对面指导村民抢墒抢种，为秋粮丰收打下基础。

